

Horovo Kacirství

<OBSAH A PREKLAD DO NEPOSVEDCENEHO JAKYKA SCHVALEN ADEPTUS ADMINISTRATUM>

UVOD

UDALOSTI, KTERE SPUSTILY VEK SPORU, NAM PRAVDEPODOBNE NAVZDY ZUSTANOU ZAHADOU, ALE ROSTOUCI NEPOKOJ VE WARPU BYL PRAVDEPODOBNE JEDEN Z HLAVNICH FAKTORU. JEN PRES WARPOVY PROSTOR JE MOZNY MEZIHVEZDNY LET VESMIREM. NEVYZPYTATELNE PORUCHY VE WARPU, NAZYVANE WARPOVE BOURE, TEMER ZNEMOZNUJI KOSMICKEMU PLAVIDLU CESTOVAT MEZIHVEZDNOU SITI. BEHEM VEKU SPORU TYTO WARPOVE BOURE STALE SILI, DOKUD JE LET VESMIREM TEMER NEMOZNY. JEDNOTLIVE SLUNEČNÍ SOUSTAVY SE STAVAJI IZOLOVANÝMI, A MNOHO LIDSKÝCH KOLONIÍ DO TE DOBY ZAVISLYCH NA MEZIHVEZDNEM KONTAKTU JE ZTRACENO. CIVILIZACE SE HROUTÍ, ANARCHIE VITEŽÍ A STARE CIVILIZACE LIDSKTVA JSOU NAVZDY ZTRACENY.

BEHEM VEKU SPORU ZEME NEMUŽE JIŽ DELE ZISKAVAT DOSTATEČNÉ ZASOBY, BEZ PŘÍSTUPU KE ZDROJUM JINÝCH SOUSTAV NEMUŽE PŘIŽÍT. NEVYSLOVITELNĚ MILIARDY UMÍRAJÍ HLADĚM A NA NÁSLEDKY VÁLKY. PLANETA SE BRZY STAVÁ POUHÝM BOJÍSTEM FRAKCI, PŘETAHUJÍCÍ SE O ZBYVAJÍCÍ URODNOU PŮDU A PÍTNOU VODU.

JIŽ JE TOMU DESET TISÍC LET OD POCÁTKU IMPERIA. TEHDY WARPOVE BOURE ZKONČILY V JEDNĚ MASIVNÍ BOURI NEUVERITELNĚ DESTRUKTIVNÍ SILY. WARP JE TVOREN Z DŮSEVNÍ ENERGIE, KTERÁ MUŽE OVLIVNOVAT MYSL PSYCHICKY CITLIVÝCH SMRTELNÍKŮ. NÁSLEDKY FINÁLNÍHO ZHRŮCENÍ BOURE JE ZABITO MNOHO TAKTO CITLIVÝCH LIDÍ RÁZOVOU VLNOU SÍRÍCÍ SE SKRZ CELOU GALAXII. PRO SVĚT CIVILIZACE ELĐARU, STVORENÍ VELKÝCH PSYCHICKÝCH SCHOPNOSTÍ, LEŽÍCÍ PŘIMO VE STŘEDU TĚTO RÁZOVÉ VLNY, ZNAMENÁ TATO UDALOST TEMER UPLNĚ VYHLÁZENÍ. POUZE MÁLO ELĐARUM SE PODÁRÍ VČAS UNIKNOUT POMOCÍ MASIVNÍCH VESMÍRNÝCH ARCHŮ ZVANÝCH CRAFTWORLDS.

NA ZEMI KONEC WARPOVE BOURZE ZNAMENÁ ZÁČATEK NOVEHO VEKU PŘESTAVBY A OŽIVENÍ. Z BOJUJÍCÍCH VALEČNÍKŮ ZEME SE OBJEVUJE JEDEN PROZÍRAVÝ VIZIONÁŘ, MUŽ ZAHADNEHO PŮVODU, JEHOŽ ZNALOSTI DÁVNO ZTRACENÝCH TECHNOLOGIÍ OHROMÍ KAŽDEHO. HISTORIE NEZNÁ JEHO JMÉNO, POUZE TITUL, KTERÝ SI V KRATKÉ DOBĚ PRIVLASTNÍ - CÍŠAR. TENTO OHROMNÝ VŮDCE SPOJÍ SOUPERICI FRAKCE LIDÍ NA ZEMI A PŘIPRAVÍ JE NA CESTU OPĚTOVNĚHO DOBYTÍ GALAXIE.

DOBYVÁNÍ A EXPANZE

LIDSKÉ IMPĚRIUM SE ZÁČALO TVORIT PO PADU RASY ELĐARU. NEUVERITELNÝ PSYCHICKÝ POTENCIÁL JIM PŘINESL MÁLEM TOTALNÍ VYHLÁZENÍ SILAMI CHAOSU. JEJICH PSYCHICKÁ AKTIVITA A SMRT MNOHA NADANÝCH PSYCHERŮ UMOŽNILA ZROZENÍ NOVEHO BOHA CHAOSU, SLAANESHE, BOHA BOLESTI A PŮTESENÍ, METLY ELĐARU. OBROVSKÁ ENERGIE VYVOLANÁ NAROZENÍM SLAANESHE MĚLA DVA OKAMŽITÉ NÁSLEDKY. ODSTRANILA WARPOVE BOURE VYTVOŘENÉ DLOUHO PŘED SLAANESHOVÝM NAROZENÍM, ČIMŽ UKONČILA IZOLACI ZEME OD OKOLNÍHO VESMÍRU. NĚMĚNE ENERGIE VYVOLANÁ ZROZENÍM BYLA TAK VELIKÁ, ŽE NEMOHLA BYT CELA POHLČENA WARPEM.

TAM, KDE BYLO ELĐARU NEJVÍCE, SE ENERGIE WARPU PROMÍCHALA S REALITOU. TO VYTVOŘILO ANOMALIE PROPOJUJÍCÍ WARP S NÁŠIM VESMÍREM, Z NICHŽ NEJVĚTŠÍ JE OKO TERRORU.

CÍŠAR DLOUHO PŘEDPOVIDAL ZROZENÍ SLAANESHE A TAKE SE DLOUHO PŘIPRAVOVAL NA DOBU, KDY SE TAK STANE. KDYŽ SKONČILY WARPOVE BOURE A SLAANESH SE NARODIL, LEGIE SPACE MARINES A OSTATNÍCH IMPĚRIÁLNÍCH SIL BYLY PŘIPRAVENY DOBYT CELOU GALAXII. SILY CHAOSU BYLY SILNĚ A MNOHO SVĚTU BYLO OVLADNUTO CHAOSEM NEBO PADLO DO RUKOU VĚTRELCE. BYL TO DLOUHÝ BOJ, ALE S KAŽDÝM VÍTEZSTVÍM IMPĚRIUM SILILO A NABÍRALO Z DOBYTÝCH SVĚTU NOVE REKRUTY DO VELKEHO TÁZENÍ. VEDENO SAMOTNÝM CÍŠÁREM A JEHO VERNÝMI PRIMARCHY, VELKÁ KRIZOVÁ VÝPRAVA ROZESLALA LIDSTVO PO CELE GALAXII SE SILOU BOURE A RYCHLOSTÍ BLESKU. NESPOČET MILIARD LIDÍ NA STOVKÁCH SVĚTU DOBYTÝCH LEGIEMI SPACE MARINES SE PŘIDAL KE SLÁVĚ IMPERIA. VÝZNAVACÍ CHAOSU BYLI ROZTROUSENI A VLÁDA VĚTRELCE SVRŽENA. IMPĚRIUM BYLO VE VEKU OBJEVŮVÁNÍ A DOBYVÁNÍ. LIDSTVO SE SNAŽILO ZNOVU ZISKAT SVOU DÁVNOU MOC A VLIV. SILY CHAOSU BYLY ZATLACENY ZPĚT DO WARPU...

PYCHA A PAD

SILY CHAOSU SE ALE NEDALY TAK SNADNO ZNICIT. NASEPTAVALY PRIMARCHUM DO JEJICH MYSLI A SNU SLIBY O MOCI A SLÁVĚ, APELOVALY NA JEJICH SCHOPNOSTI, ODVAHU A PYCHU. NE KAŽDÝ PRIMARCH TOMU DOKAZAL ODOLAT. CHARAKTER KAŽDEHO Z NICH BYL VYSTAVEN TEŽKÉ ZKOUSCE. NĚKTERÍ NEUSPELÍ.

CELA POLOVINA PRIMARCHU ZÁČALA BYT POMALU ALE JISTĚ OVLADÁNA CHAOSEM. NAPŘÍKLAD MORTARION, PRIMARCH LEGIE DEATH GUARD, PLNĚ UVERIL TOMU, ŽE JE POSEL NOVE ERÝ SPRÁVEDLNOSTI. ANGRON, PRIMARCH WORLDEATERU, BYL PŘESVEDČEN O TOM, ŽE SVEDE LIDSTVO Z CESTY ZAHUBY. HORUS, NEJLEPŠÍ Z PRIMARCHU, TAKE ZÁČAL POCHYBOVAT O IDEÁLECH, ZA KTERÉ DOSUD BOJOVAL.

PROTOŽE BYLI PŘESVEDČENÍ O SVE PRAVDE, OBRÁTILI PRIMARCHOVĚ SVOJE LEGIE SPACE MARINES PROTI CÍŠÁŘI. ZPOČÁTKU, KDYŽ PRIMARCHOVĚ JESTĚ NEVEDELI, ŽE JEJICH DŮŠE ZÁČÍNÁ BYT OVLADÁNA CHAOSEM, BOJOVALI POUZE PRO SVE FÁLESNÉ IDEÁLY. ČIM DELE ALE BOJOVALI, TIM VÍCE BYLI OVLADÁNI CHAOSEM. LEGIE SPACE MARINES, KTERÉ VĚDLI, TAKE POMALU ZÁČALY PROPADAT TEMNÝM SILÁM. KORUPČE ZÁČALA PRONIKAT I MEZI IMPĚRIÁLNÍ GARDU A SILY ADEPTUS MECHANICUS. TATO KORUPČE SE DAL SÍRIL A PO CELEM IMPĚRIU. ASI POLOVINA SIL ADEPTUS MECHANICUS BYLA PŘIPRAVENA PŘIDAT SE K CHAOSU. VELITEL TOHOTO POVSTÁNÍ BYL WARMASTER HORUS. TENTO PRIMARCH, NEJLEPŠÍ A NEJDUVERIHODNĚJŠÍ ZE VSECH, TEN, KTERÝ STAL PO BOKU CÍŠÁŘE V DLOUHÝCH LETECH VELKEHO TÁZENÍ. BOJOVALI SPOLU BOK PO BOKU PŘI OBLEHÁNÍ REILLISU, KDY CÍŠÁŘ ZACHRANIL HORUSOVÍ ŽIVOT. PŘI BOJI U GORRY SPLATIL HORUS DLUH, KDYŽ USEKL RUKU ŽURIVĚMU ORKOVI, KTERÝ SE SNAŽIL ZÁKERNE ZABIT CÍŠÁŘE. CÍŠÁŘ PŮVERIL HORUSE VEDENÍM VELKE KRIZOVÉ VÝPRAVY PŮDEJ JIŽNÝHO OKRAJE, KDYŽ SE VRACEL NA TERRU ZAJISTIT VLÁDU NAD IMPĚRIEM. KDYŽ NEMEL HORUS CÍŠÁŘE PO BOKU, ZÁČAL PLANOVAT ZRADU. V TE DOBĚ VYPUKLA REBELIE NA ISTVAANU III. CÍŠÁŘ NEPOZNAL ZMĚNY, KTERÉ NA HORUSOVÍ ZPŮSOBIL CHAOS, A POSLAL HO PROBLÉM VYŘESIT. HORUS ZVOLIL BOBARDOVÁNÍ BIOLOGICKÝMI ZBRANĚMI Z ORBITU. STRASLIVÝ ŽIVOT POZÍRAJÍCÍ VIRUS ZNICIL VSECHNO ŽIVĚ NA PLANETĚ BEHEM 20 MINUT. DVACET MILIARD DŮŠÍ ZEMRELO SE SMRTELNÝM VYKRIKEM SILNĚJŠÍM NEŽ ASTRONOMICON. CELE KONTINENTY A MĚSTA BYLY PROMĚNĚNY NA PÍSEK A HORÍCÍ KYSLÍK, KTERÝ VYVOLAL OBROVSKÉ OHNĚVÉ BOURE, KTERÉ NA PLANETĚ TRVALY CELE DNY. HORUS PŮTE NA PLANETU VYSLAL TITANSKOU LEGII TITAO MORTIS, ABY ZABILA KOHOKOLIV, KDO PŘEŽIL V PODZEMNÍCH BUNKRECH. PŘI BOMBARDOVÁNÍ NĚKOLIK JEDNOTEK SPACE MARINES OVLADLO VESMÍRNOU FREGATU EINSTEIN. ZJISTILI PŘÍTOMNOST CHAOSU V HORUSOVĚ DŮŠI A KDYŽ WARMASTER VÝRAZEL K ISTVAANU V ZNICIT DALŠÍ LOAJALISTY, ZMIZELI DO WARPU, ABY LETĚLI VAROVAT IMPĚRIUM.

